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МІНІСТЕРСТВО ФІНАНСІВ 

План захисту Онтаріо 
Бюджет Онтаріо на 2025 рік допоможе захистити Онтаріо, створивши 
сприятливі умови для економіки провінції 

Новини 15 травня 2025 року 

ТОРОНТО — Сьогодні міністр фінансів Peter Bethlenfalvy оприлюднив Бюджет Онтаріо на 
2025 рік: План захисту Онтаріо. Бюджет на 2025 рік включає заходи щодо захисту 
працівників, підприємств і робочих місць Онтаріо в умовах тарифів з боку США та 
економічної невизначеності, що зберігається, а також план зі створення стійкішої та 
самодостатньої економіки. Бюджет на 2025 рік сприяє досягненню мети уряду щодо 
створення в Онтаріо найбільш конкурентоспроможних умов для інвестицій, створення 
робочих місць та ведення бізнесу серед країн G7 при одночасному збільшенні інвестицій в 
охорону здоров'я, освіту та інші найважливіші послуги. 

«Наш уряд виконує свої зобов'язання щодо захисту Онтаріо та допомагає працівникам та 
підприємствам пережити важкі часи, одночасно закладаючи довгострокову основу для 
сильної, стійкої та конкурентоспроможної економіки, — заявив міністр Bethlenfalvy. — Ми 
здійснюємо інвестиції в працівників, інфраструктуру та послуги, щоб забезпечити захист 
Онтаріо за будь-яких обставин». 

Нині фінансове становище Онтаріо є найстійкішим за останнє десятиліття, про що свідчать 
два підвищення кредитного рейтингу провінції у 2024 році. План уряду розроблено на 
основі обачного та відповідального підходу, і Онтаріо вживає заходів для досягнення 
збалансованого бюджету до 2027–2028 років. Бюджет на 2025 рік: План захисту Онтаріо 
передбачає реалізацію масштабної програми захисту працівників, підприємств та сімей 
Онтаріо шляхом створення сприятливих умов для розвитку економіки, збільшення кількості 
інфраструктурних проєктів та скорочення витрат мешканців Онтаріо, а також надання їм 
якісніших послуг. 

Основні пункти: 

• Виділення 500 мільйонів доларів на створення нового Фонду перероблення критично 
важливих корисних копалин (Critical Minerals Processing Fund), який допоможе розкрити 
потенціал гірничодобувного сектору провінції шляхом залучення інвестицій у 
підприємства з перероблення критично важливих корисних копалин для того, щоб 
корисні копалини, які видобуваються в Онтаріо, перероблялися в Онтаріо місцевими 
працівниками. 

1 



• Створення нових ресурсів та можливостей для акціонерних партнерств корінних народів 
шляхом триразового збільшення загальної суми гарантій за кредитами в межах 
Програми фінансування можливостей корінних народів (Indigenous Opportunities 
Financing Program) (раніше — Програма гарантій з кредитів для корінних народів 
(Aboriginal Loan Guarantee Program)) до 3 мільярдів доларів та розширення критеріїв 
участі в програмі за межі електроенергетичного сектора з метою включення відповідних 
проєктів в енергетиці, трубопровідному секторі, гірничодобувній промисловості та 
секторах з перероблення критично важливих корисних копалин, освоєння природних 
ресурсів та інших галузях з метою підтримки інвестицій корінних громад у розвиток 
Онтаріо. Інвестиції уряду в розмірі 70 мільйонів доларів протягом чотирьох років через 
Фонд підтримки участі корінних народів (Indigenous Participation Fund) (раніше відомий 
як Фонд підтримки участі корінного населення (Aboriginal Participation Fund)) для того, 
щоб корінні громади та організації в районах, де ведеться інтенсивний видобуток 
корисних копалин, могли активніше брати участь у процесах регулювання, пов'язаних із 
розвідкою корисних копалин та розробкою родовищ. Виділення 10 мільйонів доларів 
протягом трьох років для створення нових можливостей виплати стипендій студентам 
вищих навчальних закладів з-поміж корінних народів, зацікавленим в освоєнні 
природних ресурсів. 

• Підтримка підприємств, що інвестують у будівлі, машини та обладнання для 
використання у виробництві або переробленні в Онтаріо, шляхом внесення пропозиції 
щодо збільшення та розширення податкової пільги на інвестиції у виробництво в Онтаріо 
(Ontario Made Manufacturing Investment Tax Credit). Унаслідок пропонованих змін розмір 
податкової пільги для приватних корпорацій, контрольованих резидентами Канади 
(Canadian-controlled private corporations — CCPCs), збільшиться з 10% до 15%, а також 
будуть тимчасово розширені критерії отримання 15-відсоткової податкової пільги для 
корпорацій, що не є CCPC, включно з державними корпораціями, які здійснюють 
відповідні критеріям інвестиції у провінції. Пропоновані зміни допоможуть 
підприємствам зменшити витрати шляхом надання додаткової підтримки в розмірі 1,3 
мільярда доларів протягом наступних трьох років. 

• Створення Фонду захисту Онтаріо (Protecting Ontario Account) у розмірі до 5 мільярдів 
доларів для надання підприємствам критично важливої підтримки з метою збереження 
робочих місць, перетворення бізнесу та розвитку стратегічних секторів економіки, які 
стикаються зі значними перебоями в роботі через тарифи. Цей фонд терміново надасть 
ліквідні кошти на екстрену підтримку підприємств Онтаріо, які вичерпали наявне 
фінансування. 
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• Забезпечення підготовки кваліфікованих працівників по всій провінції для роботи в 
пріоритетних секторах шляхом додаткового інвестування 1 мільярда доларів протягом 
наступних трьох років до Фонду розвитку навичок: капітальні вкладення та підготовка 
кадрів (Skills Development Fund Capital and Training Streams), внаслідок чого загальний 
обсяг фінансування становитиме 2,5 мільярда доларів. Ці інвестиції допоможуть 
організаціям пропонувати якісніші програми навчання, а також модернізувати та 
будувати нові навчальні центри для кваліфікованих працівників по всій провінції. 

• Пропозиція про зниження податків на бензин та паливо в провінції на постійній основі. 
Цей захід дозволить сім'ям економити в середньому близько 115 доларів на рік. 

• Сприяння в боротьбі з дорожніми заторами шляхом скасування плати за проїзд по 
автомагістралі 407 East, що належить провінції, на постійній основі. Очікується, що цей 
захід дозволить людям, які здійснюють щоденні поїздки, економити близько 7200 
доларів на рік. 

• Нарощування зусиль провінції в галузі будівництва, включно з найамбіційнішим планом 
капіталовкладень в історії Онтаріо із запланованими інвестиціями на наступні 10 років на 
загальну суму понад 200 мільярдів доларів, разом з більш ніж 33 мільярдами доларів у 
2025–2026 роках. Основні пункти 10-річного плану капіталовкладень включають майже 
30 мільярдів доларів на підтримку планування та будівництва проєктів розширення та 
реконструкції автомагістралей, близько 61 мільярда доларів на громадський транспорт, 
близько 56 мільярдів доларів на інфраструктуру охорони здоров'я та інвестиції в розмірі 
понад 30 мільярдів доларів у будівництво нових шкіл та дитячих садків. 

«Наша провінція і раніше поставала перед труднощами, але ми завжди справлялися з ними 
й ставали сильнішими та згуртованішими, — сказав міністр Bethlenfalvy. — Бюджет на 2025 
рік: План захисту Онтаріо відображає бачення уряду та наші зобов'язання перед 
жителями цієї великої провінції, щоб зробити все необхідне для захисту працівників, 
підприємств та громад провінції Онтаріо». 

Коротка довідка 
• Прогнозується, що дефіцит бюджету Онтаріо у 2024–2025 роках становитиме 6,0 

мільярда доларів, що на 3,8 мільярда доларів менше за прогноз, представлений у 
Бюджеті на 2024 рік. 
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• План уряду розроблено на основі обачного та відповідального підходу та передбачає 
заходи для досягнення збалансованого бюджету до 2027–2028 років. Уряд прогнозує 
дефіцит у розмірі 14,6 мільярда доларів у 2025–2026 роках та 7,8 мільярда доларів у 
2026–2027 роках, після чого досягне прогнозованого профіциту в розмірі 0,2 мільярда 
доларів у 2027–2028 роках. 

• У 2024 році економіка Онтаріо була стійкою, і реальний ВВП зріс на 1,5%. Прогнозується 
зростання реального ВВП Онтаріо на 0,8% у 2025 році, на 1,0% у 2026 році та на 1,9% у 
2027–2028 роках. 

• Співвідношення чистого боргу Онтаріо до ВВП у 2025–2026 роках прогнозується на рівні 
37,9%. У середньостроковій перспективі ставлення чистого боргу провінції Онтаріо до 
ВВП прогнозується на рівні 38,9% у 2026–27 роках та 38,6% у 2027–28 роках. 
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Додаткові ресурси 
Читайте Бюджет на 2025 рік: План захисту Онтаріо 

Читайте основні пункти Бюджету на 2025 рік: План захисту Онтаріо 

Читайте Вступну інформацію: економічний та фінансовий огляд 

Контакти для ЗМІ 
Colin Blachar 
Офіс міністра 
Colin.Blachar@ontario.ca 

Scott Blodgett 
Відділ комунікацій 
Scott.Blodgett@ontario.ca 

news.ontario.ca/mof/en 
Пропонується французькою мовою 
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